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Parada automobilelor retro/Cupa Polus la fotbal – în weekend, la Polus Center 

 
 
Cluj-Napoca, 19 octombrie 2011 – În acest weekend, Polus Center va găzdui Cupa Polus 
la fotbal – eveniment dedicat pasionaților de sport, și Parada Automobilelor Retro – 
eveniment care se adresează iubitorilor de automobile clasice.  
  
În zilele de 22-23 Octombrie 2011, va avea loc prima ediţie ’’Cupa Polus’’ la fotbal. Iubitorii 
sportului rege se vor înfrunta sâmbătă, între orele 10.00-22.00, pe terenul de fotbal Hattric, din 
parcarea Polus Center, când vor avea loc meciurile din grupe. Semifinalele şi finalele 
campionatului se vor disputa duminică între orele 14.00-19.00. 
Câștigătorii ‘’Cupei Polus’’ vor primi ca premii suma de 600 de lei şi o minge, ocupanţilor locului 
doi le vor reveni 7 echipamente sportive, iar cei care se vor clasa pe locul al treilea vor câştiga o 
minge. Cei interesați se pot înscrie în competiţie accesând site-ul www.fotbal-cluj.ro . 
 
Tot sâmbăta acesta, la Polus Center, pot fi admirate şi bijuteriile pe patru roţi prezente în cadrul 
celei de a patra ediţii a Paradei automobilelor retro. Anul acesta, se vor reuni participanţi din mai 
multe oraşe din ţară şi din străinătate, cu o gamă largă de automobile clasice, de la Trabant la 
Lincoln, broscuţe şi BMW-uri, dar şi Cadillac sau Warburg, ce vor defila pe străzile Clujului 
trezind admiraţie şi nostalgie. Startul evenimentului se va face la ora 11.00, din parcarea de la 
Bastionul Croitorilor, parada având ca destinaţie finală parcarea Polus Center, în jurul orei 
13.00. 
Parada automobilelor va avea urmatorul traseu: 
Bastionul Croitorilor- Str. Baba Novac – Calea Turzii – Piaţa Cipariu – Bld N. Titulescu – Str. 
Unirii – Str. Al. Vaida Voievod – Str. Teodor Mihaly – Str. Aurel Vlaicu – Piaţa Mărăşti – Bld 21 
Decembrie 1989 – Str. Memorandumului – Str. Moţilor – Calea Floreşti – Polus Center. 
  
 
Polus Center Cluj este cel mai întins centru comercial pe un singur nivel din România şi cel mai 
mare complex multifuncţional din Transilvania. Cu o suprafaţă închiriabilă de peste 60.000 mp, 
Polus Center Cluj înglobează peste 186 de magazine, printre care un multiplex cu 8 săli de 
cinema si un hipermarket Carrefour şi pune la dispozitia clienţilor săi 2.500 de locuri de parcare. 
Polus Center Cluj este deţinut de către grupul austriac  Immofinanz şi se află în administrarea 
EHL Real Estate România S.R.L. 
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